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ATA DA TRIGÉSIMA REUNIÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO DA PRIMEIRA 
SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA SÉTIMA LEGISLATURA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE PARACATU - ESTADO DE MINAS GERAIS, REALIZADA EM 22 DE 
JULHO DE 2013. 

Sob a presidência do vereador Glewton de Sá, que passou a palavra para o 
secretário realizar a chamada inicial dos vereadores, para verificação de quórum. 
Registrada a presença de todos os vereadores. Havendo número regimental, em 
nome de Deus, o presidente declarou aberta a reunião. PRIMEIRA PARTE: Em 
seguida, passou a palavra para o secretário, que leu a ata da reunião anterior, que 
foi aprovada. Correspondências: Registraram-se sobre a mesa os telegramas dos 
Ministérios da Saúde e da Educação, lidos pelo secretário. Parecer aprovado: da 
Comissão de Constituição, Justiça e Redação: pela admissibilidade do Projeto de Lei 
nº 54/2013, que dispõe autoriza o Poder Executivo a requerer a instalação do Tiro 
de Guerra de Paracatu, a firmar convênio com o Comando do Exército, por 
intermédio da 4ª Região Militar. Apresentação de Proposições: Vários vereadores 
apresentaram proposições. Tribuna Livre: O presidente registrou a inscrição d o 
senhor Felipe Vaz Ribeiro, membro fundador da União Municipal dos Estudantes de 
Paracatu - UMPEP. O presidente passou a palavra para o senhor Felipe Vaz Ribeiro, 
que explanou sobre a criação e objetivos da entidade, de forma a colaborar com os 
Poderes Legislativo e Executivo. Oradores Inscritos: O presidente registrou a 
inscrição dos vereadores Glewton de Sá e Joãozinho Contador. Em seguida passo a 
presidência dos trabalhos para o vereador Hamilton Batista, que concedo a palavra 
ao vereador Glewton de Sá no prazo regimental. O vereador Glewton de Sá falou 
sobre o programa federal “Mais Médicos” e informou que o município de Paracatu 
não se inscreveu no programa, ao contrário dos municípios vizinhos Patos de Minas 
e Unaí. Explanou sobre o estímulo da atenção básica de saúde e a falta de médicos 
no Brasil e em Paracatu. Apartearam vários vereadores. Ato contínuo, o vereador 
Hamilton Batista retornou a presidência dos trabalhos para o vereador Glewton de 
Sá, que concedo a palavra ao vereador Joãozinho Contador pelo prazo regimental. 
O vereador Joãozinho Contador leu o ofício do secretário de planejamento, senhor 
Erasmo da Silva Neiva, sobre a situação atual do planejamento do município de 
Paracatu e teceu apoio à equipe da Secretaria Municipal de Planejamento pelo 
trabalho de captação de recursos. Apartearam vários vereadores. Assuntos gerais: 
Pronunciaram os parlamentares Marcos Oliveira, Hamilton Batista, Cabo Camilo, 
Ragos Oliveira, Rosival Araújo, Joãozinho Contador, Marli Ribeiro, José Maria 
Coimbra, Oswaldinho da Capoeira, Gilvan Rodrigues e Glewton de Sá. SEGUNDA 
PARTE: Ordem do Dia: Segundo turno de discussão e votação do Projeto de Lei nº 
44/2013, do vereador Marlon Gouveia, que institui do Dia da Reflexão às Mudanças 
Climáticas. Aprovado! Segundo turno de discussão e votação do Projeto de Lei nº 
47/2013, do prefeito Olavo Remígio Condé, que autoriza o Poder Executivo a 
conceder extinção dos créditos tributários, mediante remissão parcial. Aprovado! 
Turno único de discussão e votação do Projeto de Lei nº 51/2013, do vereador 
Joãozinho Contador, que reconhece de utilidade pública municipal o Instituto Karol 
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Joséf Wojtyla. Aprovado! Turno único de discussão e votação do Projeto de 
Resolução nº 15/2013, do vereador Marcos Oliveira, que concede título de cidadão 
paracatuense ao senhor Jonas Jorge dos Santos. Proclamado o resultado, o Projeto 
de Resolução nº 15/2013 foi aprovado, por unanimidade. Turno único de discussão 
e votação em bloco dos Requerimentos números:  731 e 737, do vereador 
Oswaldinho da Capoeira; 732, do vereador Hamilton Batista; 733, do vereador 
Rosival Araújo; e 734 e 735, do vereador Cabo Camilo. Aprovados! Ato contínuo o 
presidente suspendeu a presente reunião para a Comissão de Constituição, Justiça 
e Redação, emitir parecer de Redação Final ao Projeto de Lei nº 47/2013. Reaberta 
a reunião, o presidente pôs em discussão e votação, em turno único, a Redação 
Final ao Projeto de Lei nº 47/2013, do prefeito Olavo Remígio Condé, que autoriza 
o Poder Executivo a conceder extinção dos créditos tributários mediante remissão 
parcial. Aprovada! O presidente encerrou a segunda parte da reunião. TERCEIRA 
PARTE: Anúncio da Ordem do Dia: O presidente anunciou a Ordem do Dia da 
próxima reunião sobre a deliberação das proposições:  Turno único de discussão e 
votação da Redação Final ao Projeto de Lei nº 44/2013, que institui o Dia de 
Reflexão às Mudanças Climáticas. Turno único de discussão e votação da Redação 
Final ao Projeto de Lei nº 51/2013, que reconhece de utilidade pública municipal o 
Instituto Karol Joséf Wojtyla. Turno único de discussão e votação da Redação Final 
ao Projeto de Resolução nº 15/2013, que concede título de cidadão honorário ao 
senhor Jonas Jorge dos Santos. Turno único de discussão e votação dos 
Requerimentos números: 739 e 751, da vereadora Eloisa Cunha; 740 e 741, do 
vereador Marlon Gouveia; 742 e 750, do vereador Rosival Araújo; 743 as 746, do 
vereador Greik de Oliveira; e 747 e 748, do vereador Gilvan Rodrigues. Chamada 
Final: Registrada a presença de todos os vereadores. Em seguida o presidente 
declarou encerrada a presente reunião, determinando que se lavrasse a presente 
ata, vereador secretário Marlon Gouveia (____________), vereador Glewton de Sá 
(_____________). x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x. 
x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x. 


